

## 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 市委常委会会议暨市委理论中心组学习会议召开 坚定推动省委十一届四次全会精神在嘉州大地落地落实

## 彭琳主持并讲话 赖淑芳易凡出席

本报讯(记者 张斯炜)昨(11)日下午,市委常委会会议暨市委理论中心组学习会议召开,传达学习省委十一届四次全会精神,专题学习《中国共产党支部工作条例(试行)》,研究我市贯彻落实意见。

市委书记彭琳主持会议并讲话。市人大常委会主任赖淑芳,市政协主席易凡,市委常委黄平林、于丽、熊伟、高鹏凌、曾勇、廖磊、阿刘时布、胡强强,市人大常委会副主任赵田、梁杰鸿、贾志华、张旭东,副市长周伦斌、郭捷、胡国民、廖克全、罗新礼,市政协副主席刘忠福、朱永志、左文良、周鸿雁、刘淑玉等出席会议。

会议传达了省委十一届四次全会精神。会议指出,省委十一届四次全会是在决胜全面小康、建设经济强省、推进治蜀兴川再上新台阶的关键时期召

开的一次十分重要的会议,是一次承上启下、继往开来的会议。各级各部门要把学习宣传贯彻本次全会精神与学习宣传贯彻党的十九大精神结合起来,与学习贯彻省委十一届三次全会、市委七届五次全会精神贯通起来,与谋划部署明年工作统一起来,不断加深对省委决策部署的理解把握,坚定推动会议精神在嘉州大地落地落实。

会议强调,各级各部门要认真学习领会,及时召开党委(党组)会、中心组学习会,把会议精神传达到各级领导干部和广大党员干部群众中,确保学深悟透、入脑入心。要掀起宣传热潮,认真组织好省委十一届四次全会精神宣讲工作,确保用全会精神统一思想、凝聚力量、推动工作。要抓好贯彻落实,抓紧

# 市七届人大常委会 第四十五次主任会议召开

本报讯(实习生 何文军 记者 赵径)昨(11)日,市七届人大常委会召开第四十五次主任会议。市人大常委会主任赖淑芳,副主任赵田、梁杰鸿、贾志华、张旭东出席会议。

会议讨论了市人大常委会关于召开乐山市第七届人民代表大会第四次会议的决定(草案)、代表资格审查委员会关于乐山市第七届人民代表大会代表缺额情况的报告(草案)、预算委员会关于对市人民政府执行《乐山市人大常委会关于批准乐山市2017年市级财政决算的决议》情况的报告、财经工委关于市人民政府办理乐山市2018年1-7月国民经济和社会发展计划执行情况报告审议意见情况的报告(草案)、执法检查组关于检查《中华人民共和国道路交通安全法》实施情况的报告(草案)、工作评议调查组关于对市卫计局工作的调查报告(草案)、工作评议调查组关于对市农业局工作的调查报告(草案)、城环工委关于市人民政府办理2017年度环境状况和保护目标完成情况报告审议意见情况的报告(草案)。

会议审议通过了市人大常委会第三次会议代表建议批评和意见办理情况的报告(草案)、人代外侨工委关于“一府两院”向市人大常委会书面报告专项工作的建议、市人大常委会2019年立法计划(草案)。会议还听取了法工委关于《乐山市2017年市级财政决算的决议》情况的报告、财经工委关于市人民政府办理乐山市2018年1-7月国民经济和社会发展计划执行情况报告审议意见情况的报告(草案)、执法检查组关于检查《中华人民共和国道路交通安全法》实施情况的报告(草案)、工作评议调查组关于对市卫计局工作的调查报告(草案)、工作评议调查组关于对市农业局工作的调查报告(草案)、城环工委关于市人民政府办理2017年度环境状况和保护目标完成情况报告审议意见情况的报告(草案)。

会议还研究确定了市七届人大常委会第十八次会议的日程安排。

## 壮阔东方潮 奋进新时代 ——庆祝改革开放40周年特别报道·巨变

# “医”路前行 铺就百姓“健康路”

■ 记者 戴余乐

从1978年到2018年,改革开放40年,我市医疗卫生事业成绩斐然。形成了以城市为依托,由医院、基层医疗卫生机构、专业公共卫生机构等组成的覆盖城乡的医疗卫生服务体系,疾病防治能力持续增强,城乡医疗卫生状况不断改善,医疗保障覆盖人口逐步扩大,医疗卫生水平明显提高,人民健康水平显著提升。

截至2017年,全市拥有卫生机构3206个(含村卫生室),是1978年的3.09倍;拥有医疗床位22390张,是1978年的2.13倍。疾病预防、妇幼保健、卫生监督等卫生机构均得到不同程度加强,医疗卫生事业焕发着勃勃生机。



家庭医生上门服务 (资料图片)

床诊疗工作。“我是改革开放的见证者、参与者和受益者。”回忆改革开放40年来医疗卫生事业的巨变,孙玉容感叹地说,“那时的工作环境不如现在,我们只能靠着一副听诊器、一支叩诊锤积累着临床经验,靠一支蘸水笔书写着疑难病例,很多疾病医生只能凭经验诊断。再

等制度方面进行了一系列重大改革,医疗卫生硬件和软件条件逐步提升,乐山中医事业也从上世纪60年代的基本停顿、萎缩状态中挣脱出来,得到迅速恢复和发展。上世纪90年代后,全市医疗机构进一步实施规范化、法制化,对医疗机构及其从业人员实行“执业许可证”制度,医疗机构分等定级,医护人员注册上岗。同时,全市还兴建和改建了一批重点专科医院,完成了对市人民医院、市中医院、红十字会医院(现市中区人民医院)、市中心血站等机构的修葺完善。市级医疗机构和部分县医院的临床科室进一步细化,逐渐完成专业分工。

“我刚入职时,全市高级职称医生寥寥无几,本科生都特别少。”孙玉容说。如今,市人民医院高级职称有177人、中级职称400人,博士硕士188人。拥有800毫安以上数字减影平板血管造影X线机(DSA)、64排128层CT机、1.5T核磁共振(MRI)、直线加速器(LA)、准分子激光治疗系统、全飞秒近视激光治疗系统、聚焦超声肿瘤治疗系统等医疗设备1800余台(套)。

40年来,通过国家、省和乐山人不懈努力,乐山医疗卫生事业发生了翻天覆地的变化。

(下转第3版)

关键词:从无到有  
医疗实力显著提升

“我刚来市人民医院时,医院只有普外、普内、妇科、传染科、儿科5个临床科室,病床还不到200张。”乐山市人民医院神经、内分泌科主任医师孙玉容回忆她刚上班的情景时说。

孙玉容1963年毕业于重庆医科大学,之后一直在乐山市人民医院从事临

# 中医义诊、中医保健在药博会现场等你体验

本报讯(记者 鲁倩文)12月19日-21日,2018智慧食药博览会暨四川(乐山)首届中医药博览会(以下简称“药博会”)将在峨眉山市四川国际旅游交易博览中心精彩上演。昨(11)日,记者从药博会组委会获悉,展会期间,除了举办各种论坛、培训、展示活动外,还将开展中医义诊、中医保健体验活动,供广大市民和来宾参与体验。

据了解,中医义诊、中医保健体验活动将在四川国际旅游交易博览中心A厅开展,现场将设中医义诊区、中医保健体验区、中医养生保健区、中医特色优势展示区等4个展区,让市民亲身体验、感受中医诊疗的功效。

其中在中医义诊区,将邀请国家师承指导老师、四川省第二届十大名中医刘方柏、国家师承指导老师、四川省名中医汤一新、国家师承指导老师、四川省名中医钟友鸣、四川省名中医熊维美、苏昌田、张志华等中医专家,在药博会3天时间里分批坐诊,免费为市民把脉问诊,解决健康问题。

在中医保健体验区,将开展艾灸、火罐、推拿、按摩等中医适宜技术展示,市民可现场免费体验。

在中医养生保健区,除了开展膏方、中药食疗、院内制剂、养生茶等养生保健知识宣传和展示外,还有养生操、八段锦、太极拳等节目上演。

在中医特色优势展示区,乐山市中医院、峨眉山市中医院、市中区中医院、犍为县中医院等多家市、县级中医院,将集中展示各自中医特色优势、中医重点专科,市民可近距离参观、了解。

# 我市全国水生态文明城市建设试点通过验收

本报讯(实习生 谢杰 记者 方万)12月10日至11日,乐山市第二批全国水生态文明城市建设试点验收委员会专家来乐,对我市全国水生态文明城市建设试点工作验收。在实地查勘、查阅相关文件资料、听取我市试点工作情况和前期技术评估专家组评估意见的汇报后,验收委员会一致同意我市全国水生态文明城市建设试点通过验收。副市长陈长明陪同验收。

据悉,2014年,我市被水利部确定为全国第二批水生态文明城市建设试点城市,试点期为2015年到2017年。3年来,我市实施水资源管理制度建设、水资源优化配置等8大措施、33个项目群,实施了10大重点示范项目,全市水资源配置能力明显提升;重点河流水环境质量明显改善,县级以上城市集中式饮用水水源地水质达标率100%;湿地面积积达280.85平方公里,水源涵养能力显著增强,初步建成长江上游生态屏障,取得了较好的生态效益、社会效益和经济效益。今年6月,我市以技术评估综合得分90.4分的高分顺利通过了技术评估验收。

验收委员会认为,乐山市委、市政府高度重视水生态文明城市建设试点工作,统筹推进“最严格水资源管理制度体系”等8大体系建设,主动转变治水思路,创新治水模式,试点建设特色明显、成效突出,初步形成了“水可亲、水有情”的水生态文明城市形象,探索出了治水管水能力增强与城市形象提升相辅相成的水生态文明城市建设模式,取得了较好的示范引领作用,实现了水生态文明城市建设试点整体目标,一致同意我市全国水生态文明城市建设试点通过验收。

接下来,我市将进一步强化使命担当、巩固试点质量、强化统筹推进,奋力书写乐山水生态文明建设的“绿色答卷”。



昨(11)日上午,市中区泊水街街道办事处在中心城区沫若广场举办了一场以“创建全国文明城市、国家卫生城市”为主题的文艺演出,在进一步活跃辖区群众文化生活的同时,增强群众参与创文的参与度。

实习生 宋宇凡 记者 甘国江 摄影报道

# 四城同欢 金猪贺岁 2019首届川东南·乐山百姓网络春晚

# “网络春晚”节目海选本周五拉开帷幕

本报讯(记者 周洁)为丰富市民精神文化生活,推进乐山文化强市建设,由乐山市委宣传部指导,乐山日报社、乐山市旅游体育局、乐山市文广新局主办的“四城同欢 金猪贺岁”2019首届川东南·乐山百姓网络春晚于日前启动。

为精心组织好本次活动,昨(11)日下午,活动主办方与相关部门召开了协调会,就节目的选拔、活动的交通、安保、电力保障等方面进行了充分的沟通与讨论。

据悉,乐山地区的三场海选将分别于12月14日、15日、16日下午2时至5时在中心城区万达广场进行。在海选中晋级的队伍,将在本月之内进行复赛和决赛。



智慧食药 康享健康  
2018智慧食药博览会  
暨四川(乐山)首届中医药博览会  
距开幕还有 7 天

# 关于撤销杨建钊市政协委员资格、免去市政协常务委员职务的决定

(2018年12月11日政协乐山市第七届委员会主席会议第35次会议通过)

因涉嫌严重职务违法,根据政协乐山市委员会常务委员会《关于授权主席会议对严重违纪违法政协委员及时作出处理的决定》,政协乐山市第七届委员会主席会议第35次会议决定,撤销杨建钊政协乐山市第七届委员会委员资格、免去市政协常务委员职务。撤销委员资格待政协乐山市第七届委员会常务委员会第10次会议予以追认,免去常务委员职务待政协乐山市第七届委员会第四次会议予以追认。